
 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

  

 

DECIZIA nr. 392 
 din 01 decembrie 2023 

 

Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre de Guvern pentru aprobarea Matricei de 

indicatori statistici cu privire la persoanele cu dizabilități și modificarea Hotărârii Guvernului 

nr. 357/2018 cu privire la determinarea dizabilității 

 

Prin adresarea nr. 18-69-12208 din 20.11.2023, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a remis 

Consiliului Audiovizualului spre avizare proiectul de hotărâre de Guvern pentru aprobarea Matricei 

de indicatori statistici cu privire la persoanele cu dizabilități și modificarea Hotărârii Guvernului 

nr. 357/2018 cu privire la determinarea dizabilității. 

Elaborarea proiectului hotărârii Guvernului menționat supra este determinată de nevoia de date 

statistice cu privire la persoanele cu dizabilități, care să fie utilizate în procesul de monitorizare a 

respectării drepturilor acestora și pentru dezvoltarea de politici care să asigure pe deplin coeziunea 

lor socială. 

În această ordine de idei, Consiliul Audiovizualului, analizând proiectul de Hotărâre de Guvern, în 

limita competențelor funcționale prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova nr. 174/2018, comunică lipsa de obiecții și propuneri. 

 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 

174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Muncii și Protecției Sociale și Cancelariei de Stat a Republicii 

Moldova prezentul Aviz la proiectul hotărârii de Guvern pentru aprobarea Matricei de indicatori 

statistici cu privire la persoanele cu dizabilități și modificarea Hotărârii Guvernului nr. 357/2018 cu 

privire la determinarea dizabilității. 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.  

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului 

Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                         Liliana VIŢU-EŞANU 

 


